

新聞稿

即時發布

聯繫人: 傑米·卡戈 (Jamie Cargo)

ssacomm@ssa.ocgov.com

有關移民及海關執法局（ICE）存取 Medi-Cal 個案資料的聲明

加州橙縣（2025年7月17日） — 橙縣社會服務局（SSA）知悉美聯社、Wired及洛杉磯時報報導指出，移民及海關執法局（ICE）可能擁有直接存取聯邦醫療補助（Medi-Cal）資料的權限。我們正與州政府單位合作，釐清事件的具體情況。不過根據目前的報導，移民及海關執法局可能能夠存取各種個人資料，包括醫療資訊和住家地址等。此外，根據多家媒體的報導，此前所未有的存取權限是為了讓移民及海關執法局能夠識別並追蹤非美國公民的身分與位置。

本局僅會使用個案的個人資訊來評估其是否符合 Medi-Cal 等福利的申請資格，這些資訊皆儲存在由州政府管理的資料庫中。根據聯邦監管法規，加州需向聯邦醫療保險暨醫療補助服務中心（Centers for Medicare & Medicaid Services）提供部分資料。橙縣政府未參與任何將個案資料移轉給國土安全部或移民及海關執法局的決策。我們提醒民眾，即使取消福利資格，過去的個人資料仍會保留在州政府的資料庫中，無法被刪除。

我們明白這則消息可能會讓大家感到不安或猶豫是否尋求服務，但我們始終堅守使命，以關懷、誠信和尊重，為社區的每一位成員提供服務。

###